

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

23

星期一
庚子年二月三十
总第8713期



今日4版

市委常委会(扩大)会议召开 传达学习贯彻中央政治局常委会会议和省委十一届十次全会精神

本报讯 3月20日，受市委书记虢正贵委托，市委副书记刘绍建主持召开市委常委会(扩大)会议，传达学习3月18日中共中央政治局常务委员会会议精神、省委十一届十次全会精神，研究我市如何统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作，做到两不误、两促进，全力打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，确保实现决胜全面建成小康社会、

决战脱贫攻坚目标任务。

会议强调，要认真传达学习贯彻中央政治局常务委员会会议精神，各级党委和政府要提高站位，准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段性变化，自觉对标对表，认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和推动经济社会发展的重要讲话和指示精神，把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来。毫不放松抓好防控工

作，落实外防输入重点任务，决不能让来之不易的疫情防控持续向好形势发生逆转。同时，加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，做好精准防控，有序恢复生产生活秩序，要以等不起、慢不得的紧迫感，努力把疫情造成的影响降到最低，确保完成全年目标任务。

(下转4版①)

虢正贵、刘革安率队赴省直部门对接汇报工作

本报讯 3月19日至20日，市委书记、市人大常委会主任虢正贵，市委副书记、市长刘革安率队先后赴省农业农村厅、省商务厅、省扶贫办、省体育局对接汇报工作，争取更多政策、项目和工作指导、支持。

在省农业农村厅，刘革安汇报了张家界市新冠肺炎疫情防控、经济社会发展和农业农村相关工作情况。虢正贵对省农业农村厅一直以来对张家界经济社会发展的支持表示感谢，并希望省农业农村厅继续在决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会等方面给予张家界更大的支持。省农业农村厅党组书记、厅长徐湘平高度肯定了张家界在经济社会发展和商务工作方面取得的成绩，并表示会在申报服务贸易创新发展试点城市、航空口岸发展等方面给予积极支持。

给予更多的政策、资金支持。

在省商务厅，虢正贵汇报了张家界新冠肺炎疫情防控、经济社会发展工作情况，并对省商务厅一直以来对张家界经济社会发展的支持表示感谢。他说，2019年，张家界认真贯彻落实省委、省政府和省商务厅工作部署，招商引资效果明显，外经外贸稳步增长，旅行服务贸易优势突出，航空口岸快速发展，内贸流通不断发展。今年，张家界将在提升招商引资、提升对外经贸发展水平、扩大口岸开放效益等方面精准发力。省商务厅党组书记、厅长徐湘平高度肯定了张家界在过去一年所取得的成绩，表示会在扶贫资金安排、化解旅游扶贫风险等方面给予积极支持，帮助张家界如期完成脱贫攻坚目标任务。

在省体育局，刘革安就张家界新冠肺炎疫情防控和经济社会发展情况

进行了汇报，并对张家界在体育旅游融合上取得的成绩进行了介绍。虢正贵对省体育局多年来对张家界的重视和支持表示感谢。他说，2019年，张家界市体育事业改革发展迅速，为全市经济社会高质量发展提供了有力保障。省体育局党组书记、局长李舜对张家界在体育旅游融合发展上取得的成绩给予肯定，表示会在赛事活动、训练基地、项目建设方面对张家界给予支持。会上，双方还就推进体育旅游融合发展合作共建示范城市进行了探讨。

省直厅局相关领导及市领导单铸飞、欧阳斌、尚生龙、王光明分别参加座谈会。

本报记者

我市推进革命老区振兴发展规划工作

本报讯 3月20日，市委副书记刘绍建主持召开我市革命老区振兴发展规划工作推进会议。市委原正厅级干部、市老促会会长陈美林传达中央苏区振兴发展规划、国省支持革命老区建设的最新精神。市委常委、常务副市长曾超群参加会议。

根据国家发改委关于推动“十四五”特殊类型地区振兴规划研究编制工作和关于开展“十四五”湘鄂渝黔革命老区振兴规划前期研究工作的精神，省发改委联合省民政厅下发了《关于开展湖南省革命老区振兴发展规划前期研究工作的通知》，标志湖南省正式开启湘鄂渝黔革命老区振兴规划编制研究工作。就配合做好研究编制湖南省湘鄂渝黔革命老区振兴发展规划工作，同步落实我市革命老区振兴发展规划工作，刘绍建强调，国省相关文件的出台，给全市老区发展和振兴提供了难得的发展机遇。各相关部门要高度重视革命老区振兴发展规划工作，抢抓机遇，落实落细相关工作，把张家界的少数民族聚集区、革命老区、风景名胜区等标签真正转化成发展经济的优势。要认真做好规划工作，进一步完善，切实做到起点要高、定位要准、项目要实。要加强领导和组织保障，确保该项工作有力推动、全面落实。

(本报记者 万毅)



3月19日，三合镇牧羊冲村村民采摘春芽，全村6000多亩茶田，可产春芽3万公斤。 杨年春 摄

决战决胜 脱贫攻坚

让更多人家门口就业 桑植县 扶贫车间 复工促脱贫见闻

本报记者 向文 通讯员 黎治国 邱德帅

春分时节，在位于桑植县官地坪镇的藤椅扶贫车间里，藤椅椅架生产流水线早已忙碌起来：弯管、焊接、喷漆 30多名工人密切配合，不一会儿一块块成品就陆续下线。

重新回到生产线上，建档立卡户涂菊元显得格外高兴。她家里负担较重，既要供养2个孩子上学，又有生病的丈夫，以前在潮州务工，很难照顾到家里。2019年11月开始，涂菊元和丈夫双双到距家仅半公里的扶贫车间上班，两个人每月可有5千余元收入。

除工资外，工厂还给缴纳了

保险，中午可以在食堂免费就餐，工资差不多全可以存下来。涂菊元说，有了这笔收入，生活会越来越好。

3月20日，官地坪镇杜家坪居

委会，55岁的谷连杰刚吃过早饭，打扫好院子后拿出小板凳坐下，一

一手拿锤，一手攥着长长的藤条，两

只手不停地交叉穿梭，一会儿，一

个美观又结实的藤椅就编好了。

谷连杰是建档立卡的贫困户，

自己腰盘间突出，手术治疗后行动

不便，平日就在家编织藤椅，一个

月下来，她坐在家中就可收入2000

多元。藤椅材料直接送到家中，

编制完了工厂统一收货，现在国家政策真的好，把钱直接送到了家里。 谷连杰高兴地说。

把材料送上门，既避免了人员聚集，又保障了贫困户在疫情期间的收入。藤椅编织技术难度小、上手快，一般农户两三天就能上手，有一些返乡人员主动提出想要编织藤椅，镇里也安排专人送物料到家。官地坪镇党委书记张锐表示，大家在家闲不住就总想出门，给他们找点活干，还有收入，他们在家就宅得住了，对疫情防控也是一个有效措施。

(下转4版②)

多一双公筷 多一份安心 我市倡导推行 公筷公勺

本报讯 3月20日，记者从市商务局获悉，市商务局、市文明办、市文化旅游广体局、市市场监管局、市餐饮行业协会联合发出通知，在餐饮服务单位全面推行公筷公勺。

通知倡导所有餐饮服务单位，

包括行政机关、学校、企事业单位

食堂等推行自助餐、分餐制，如需

要共餐，一律使用公筷公勺，并按

配置标准要求配置到位；市民在居

家用餐、来客接待时自觉使用公筷公勺，外出聚餐时主动索要公筷公勺，养成文明健康就餐习惯。倡导广大党员干部、及市民朋友身体力行，提示身边人使用公筷公勺，拒绝参加未使用公筷公勺的聚餐活动。文明村镇、文明单位、文明校园、文明社区（小区）、文明家庭、文明餐饮示范店等要带头普及，标配公筷公勺，形成文明用餐风尚。倡导宾馆、酒店、餐

厅、食堂等餐饮场所实行公筷制、公勺制、双筷制，有条件的推行分餐制，主动配备、温馨提示、礼貌劝导，做到一菜一公筷，一汤一公勺。倡导城乡居民喜事新办、丧事简办、他事不办，各种酒席酒桌配备公筷公勺和洁净餐具，阻断病从口入的源头。

(本报记者 郭文 通讯员 漆艳平)

厅、食堂等餐饮场所实行公筷制、公勺制、双筷制，有条件的推行分餐制，主动配备、温馨提示、礼貌劝导，做到一菜一公筷，一汤一公勺。倡导城乡居民喜事新办、丧事简办、他事不办，各种酒席酒桌配备公筷公勺和洁净餐具，阻断病从口入的源头。

<p